

## 『教養としての生命倫理』訂正とお詫び

本書、第1章2「バイオエシックスの誕生」の本文16頁において、文章の脱落（太字部分）のあることが判明いたしました。

(2016.3.22)

### 【誤】

1961年に米国で行われたがんの告知のアンケートでは、逆に90%を超える医師が「原則として告知する」と答えた。

### 【正】

1961年に米国で行われた癌の告知のアンケートでは、**90%を超える医師が「原則として告知しない」と答えていたのに対して、1979年同形式のアンケートでは、逆に90%を超える医師が「原則として告知する」と答えた。**

謹んでご連絡申し上げますとともに、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。